
工事情報共有システムの試行
開始に関するアンケート

回答結果
募集期間R7.7月中

施設営繕担当部
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回答者属性
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Q1.主たる業種を教えてください。 Q2.主な受注金額帯を教えてください。
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工事情報共有システムの認知率、使用経験
Q3.工事情報共有システムを知っていますか。
Q4.工事情報共有システムを使用したことがありますか。

Q5.どのような現場で使用しましたか。
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認知率 使用経験

はい いいえ

4

2

官公庁工事で元請会社として利用している。

民間工事で元請会社として利用している。

Q6.使用したシステムを教えてください。

basepage(川田テクノシステム) ３社

工事監理官(NEC) １社

電脳ASPer(建設総合サービス) １社

発注者独自のシステム １社
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工事情報共有システムを使用しての意見
Q7.工事情報共有システムを使用して

  良かった点はありますか。
Q8.差し支えなければ良かった点を具体的に

  教えてください。
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はい いいえ

Q9.工事情報共有システムを使用して
  悪かった点はありますか。

Q10.差し支えなければ悪かった点を具体的に
 教えてください。

システム上で書類提出が完結するので、移動時間等の短縮になる。

・紙やインクのコスト削減につながった
・書類提出の際も外出を伴わないので現場業務を効率的に行うことができた

ペーパーレス化

相手方と話すとき、言葉ではうまく伝わらないことが間に画像があることで画像のココがこうでといった具
合に話がすすめられるところ。

書類提出を行うための時間短縮

4

2

はい いいえ

まだ１回目だったので、不慣れであったこと。

・システムに不慣れな人がいると情報共有の遅れが発生する
・ネットワーク環境が悪いとデータのアップロードや閲覧がスムーズに進まない
・過去データの蓄積過多により必要な情報が探しにくい場合がある

竣工検査時には、パソコンを使用して書類検査を行うが、
ネットワーク環境が悪いとアクセスできない。

日付などの問題。 何かしらで日付をずらしておかないと先方が怒られてしまうときなどがあり、画像アッ
プしましたと言ったらもうちょっと後にしてほしかった編集権限がないからどやされると落ち込まれたこと
はありました。
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工事情報共有システムの試行開始への不安に関する意見
Q11.工事情報共有システム導入に関し、

    不安なことはありますか？
Q12.差し支えなければ不安な点を具体的に教えてください。
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はい いいえ

導入費用がかかるのか。

内容がわからないので、なんとも言えないが、情報セキュリティーについて、人的ミスが発生しそうで
不安

zoomやyoutube等でオンラインの説明会をして欲しい

Q13.工事情報共有システム導入に関し、
    困難と思う点はありますか？

Q14.差し支えなければ困難と思う点を具体的に教えてください。

2

33

はい いいえ

恐れながら、何がわからないかもわからない状態です
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不安点に関する回答

工事情報共有システムの導入にあたっての不安点についてお聞きいたしました。

不安な点 回答

導入費用がかかるのか。 ソフトウェアの購入等は発生いたしません。
工事案件ごとにシステムをご契約いただき、
登録料と月額費用をお支払いいただく形になります。
（支払い方法についてはシステム提供者により異なります。）
※費用は発注者負担とし、工事価格にシステム使用料を見込みます。

情報セキュリティーについて、人
的ミスが発生しそうで不安である。

IDとパスワードについては、適切に管理いただく必要があります。
システム内に保存したファイルについては、現場代理人等、工事監理者、世
田谷区関係者のみに共有されます。

zoomやyoutube等でオンラインの
説明会をしてほしい。

世田谷区では使用する工事情報共有システムについて、特定のシステムに限
定していないため、各システム提供者に操作マニュアルや導入に当たっての
操作説明会のオンライン開催、動画公開等を依頼してまいります。
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入札不調対策に関するアンケート
Q16.民間工事と公共工事の比率を大まかな受注額の比率で教えてください。
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ほとんどが公共工事の受注である 公共工事の受注が多い 公共工事の方がやや多い

公共工事の方がやや少ない 公共工事の受注は少ない ほとんど公共工事は受注していない

※アンケートシステムの
都合で番号が飛んでいま
す。Q15はありません。
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入札不調対策に関するアンケート
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Q17.在籍している主任技術者の方の数を
教えてください。（監理技術者を含む。）

Q18.在籍している監理技術者の方の数を
教えてください。
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入札不調対策に関するアンケート
Q19.公共工事では様々な制限がありますが、こうしてくれれば応札しやすくなる等はございますか？

主なご意見

工事情報共有システムや書類に関する意見
システム導入に期待する意見
しゅん工検査書類の電子化を求める意見
提出書類の削減を求める意見

積算・工事価格に関する意見
市場単価の迅速な反映を求める意見
作業員の高齢化等を見越した労務単価・歩掛の設定を求め

る意見
内訳や入札価格の公開を求める意見

配置技術者に関する意見
常駐管理の緩和を求める意見
工事種別や工事規模に応じて常駐管理から巡回管理へと変

更を求める意見
現場代理人、主任技術者等の配置基準の緩和を求める意見

工期に関する意見
技術者不足の対策として空調・衛生の分離発注に反対する

意見
工期の余裕を求める意見
区内業者の長期的な成長を見据えて工期・工事価格の上昇

を求める意見

入札制度に関する意見
関連工事の仕様書の閲覧ができるようにすることを求める

意見
総合評価方式の適用範囲や評価の反映方法等の改善を求め

る意見
ランク制入札の制限の緩和を求める意見

発注スケジュール・工事規模に関する意見
工期の重なりが少なくなるよう求める意見
発注時期の分散を求める意見
発注スケジュール及び予定価格帯・工事期間等について早

期の公開を求める意見
一件当たりの工事規模の増大を求める意見
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入札不調対策に関するアンケート
Q20.世田谷区の工事において、ほかの自治体と異なる点、特徴的な点等はございますか？
主なご意見

Q21.アンケートで答えた以外で何かご意見があればお願いいたします。
主なご意見

書類や写真が多く細かい印象がある。 価格だけでランク分けするのではなく、難度について
も考慮して欲しい。

最低価格金額が非公表であるのは透明性に欠けていて
応札側に失礼である。

最近工期に余裕の無い案件がある気がする。

解体工事の分離発注が少なく、区内業者を優先しても
らえていない。

勉強会などで、一緒に区内施設を維持管理していくこ
とを共有する場を作っていただきたい。

民間工事が増えており、入札による不確定の工事は受注しづ
らくなっている。

工事情報共有システムを使う勉強会も合わせてお願い
致します。

建物全体の改修工事などでなければ、巡回管理で良い
と思います。

工事施工計画書もデジタル化していただきたい。駆け
足で電子化しないと発注側の負担も増えてしまう。

年間発注工事において、具体的な工事内容を明記した
情報公開を早期に行っていただきたい。
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